

НАХАПЕТОВУ НЕ ПОВЕЗЛО. ДВАЖДЫ

Три года назад актер и режиссер Родион Нахапетов заскучал. Когда стало совсем невмоготу, купил билет и подался в Голливуд. Грусть-тоску развеять, себя показать, других посмотреть.

Америка Нахапетова развеселила, позволила снять несколько документальных фильмов и затариться. Но, как-то вернувшись со съемок, Нахапетов обнаружил, что его самым наглым образом обокрали. Известные воришки вынесли из дома все более или менее ценное, а прибывшие через два часа полицейские лишь невозмутимо пожали плечами. Мол, в Голливуде грабителей пруд пруди, всех не переловишь.

Нахапетов на американцев не обиделся, опять ударился в работу, получил немножко «зелененьких», накопил всякого добра. И опять его обокрали.

До сих пор полицейские ничего из похищенного не нашли. Однако Нахапетов не отчаивается. Покидать Америку в ближайшее время не собирается. Правда, ожидает третьего визита грабителей и ценных вещей больше не приобретает.

Сюбо (Владимир) - 1991. - Нью-Йорк. - С. 5.